# Beschluss der Stadtverordnetenversammlung

31. August 2020 1 von 2

## Angebotserweiterung des ÖPNV zum Fahrplanwechsel 2020

Antrag der Fraktion Kasseler Linke - 101.18.1737 -

#### **Antrag**

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

Der Magistrat wird aufgefordert, den Ausbau des ÖPNV in die Wege zu leiten. Hierfür wird die KVG gebeten der Stadtverordnetenversammlung eine Auflistung vorzulegen, in der wünschenswerte kurz- und mittelfristig machbare Nachbesserungen des Liniennetzes mit entsprechender Kostenkalkulation aufgeführt sind.

Die zur Nachbesserung notwendigen Finanzen stellt die Stadt Kassel zur Verfügung.

Ziel ist die Umsetzung zum Fahrplanwechsel 2020.

Die Sätze 1 und 2 werden getrennt zur Abstimmung gestellt.

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD (4), Kasseler Linke, FDP+FW+Piraten,

WfK

Ablehnung: AfD (2) Enthaltung: AfD (1)

den

#### **Beschluss**

**Den Sätzen 1 und 2** des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. Angebotserweiterung des ÖPNV zum Fahrplanwechsel 2020, 101.18.1737, wird **zugestimmt.** 

2 von 2

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: Kasseler Linke

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, FDP+FW+Piraten, WfK

Enthaltung: AfD

den

### **Beschluss**

**Die Sätze 3 und 4** des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. Angebotserweiterung des ÖPNV zum Fahrplanwechsel 2020, 101.18.1737, werden **abgelehnt.** 

Volker Zeidler Nicole Eglin Stadtverordnetenvorsteher Schriftführerin